
 SPRÁVA AUDÍTORA

o overení súladu Výročnej správy s účtovnou závierkou zostavenou k 31. marcu 2017
v zmysle § 27 odsek 6 zákona č. 423/2015 Z.z. o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve 

v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom audite“)

(Dodatok správy audítora)

spoločnosti 

P&I Personal & Informatik, s.r.o.

v Bratislave dňa 19.05.2017



DODATOK SPRÁVY NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA

Z+M k.s.,  audítorská spoločnosť, licencia UDVA č. 328

pre spoločníka a konateľa spoločnosti P&I Personal & Informatik, s.r.o.

k výročnej správe 

v zmysle § 27 odsek 6 zákona č. 423/2015 Z.z. o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 

431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom audite“)

I. Overili sme účtovnú závierku spoločnosti P&I Personal & Informatik, s.r.o. (ďalej aj

„Spoločnosť“) k 31. marcu 2017, uvedenú v priloženej výročnej správy Spoločnosti, ku ktorej sme

dňa 26.04.2017 vydali správu nezávislého audítora z auditu účtovnej závierky v nasledujúcom

znení:

Správa z auditu účtovnej závierky

Názor

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti P&I Personal & Informatik, s.r.o. (ďalej len

„Spoločnosť“), ktorá obsahuje súvahu k 31. marcu 2017, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa

k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných 

metód.

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie

Spoločnosti k 31. marcu 2017 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu

podľa zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o

účtovníctve“). 

Základ pre názor 

Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards on

Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť

audítora za audit účtovnej závierky. Od Spoločnosti sme nezávislí podľa ustanovení zákona

o štatutárnom audite týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre náš

audit účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky.

Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ

pre náš názor.

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý

a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za potrebné na

zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu

alebo chyby. 



Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti

Spoločnosti nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa

nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého

pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle Spoločnosť zlikvidovať alebo

ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú realistickú možnosť než tak urobiť. 

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky

Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje

významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, vrátane

názoru. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný

podľa medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také

existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú

vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvniť

ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky. 

V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého

auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame  profesionálny skepticizmus. Okrem toho: 

        Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v

dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy reagujúce na tieto

riziká a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre náš

názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko

v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie,

nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly. 

        Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť

audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na efektívnosť

interných kontrol Spoločnosti.

        Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných

odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym orgánom.

        Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad

nepretržitého pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov záver o tom, či

existuje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne

spochybniť schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že

významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na súvisiace informácie

uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, modifikovať náš názor.

Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej správy

audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že Spoločnosť prestane pokračovať

v nepretržitej činnosti.

        Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií v nej

uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti spôsobom,

ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu.

II.                Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe – dodatok správy nezávislého audítora



Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo vyrocnej správe, zostavenej podl'a
požiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na
iné informácie vo VÝročnej správe.
V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s informáciami
uvedenými vo VÝročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade
s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu
účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne.
Posúdili sme, či VÝročná správa Spoločnosti obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon
o účtovníctve.
Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podľa nášho názoru:
- informácie uvedené vo VÝročnej správe zostavenej za hospodársky rok k 31.03.2017 sú v súlade s
účtovnou závierkou za daný hospodársky rok,
- výročná správa obsahuje informácie podl'a zákona o účtovníctve.

V Bratislave, dňa 19.05.2017
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Ing. Mari 'ažný
kl'účový šta ' y; audítor

licencia SKAU č. 583
Z+Mk.s.

audítorská spoločnosť
Búdková 32,811 04 Bratislava

licencia UDV A č. 328 ,



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Výročná správa 
za hospodársky rok od 01.04.2016 do 31.03.2017 

 

spoločnosti 

P&I Personal & Informatik, s.r.o. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bratislava, 18.05.2017 

 

 

 

 



Identifikácia spoločnosti:   

Názov spoločnosti: 

                                   P&I Personal & Informatik, s.r.o. 

Adresa: 

                                   Sliezska 1, 831 03 Bratislava 

IČO: 

                                   35 840 889 

Deň vzniku: 

                                  02.07.2002 

Základné imanie: 

                                  66 387,84 EUR 

Registrácia: 

                                  Obchodný register Obvodného súdu Bratislava I v Bratislave, oddiel Sro, vložka číslo 27048/B 

                                   Spoločnosť bola založená formou notárskej zápisnice dňa 03.04.2002, do obchodného registra               

                                   bola zapísaná 02.07.2002. 

Predmet podnikania:  -   

kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) v rozsahu voľnej živnosti  

kúpa tovaru na účely jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod) v rozsahu voľnej živnosti  

sprostredkovateľská činnosť v rozsahu voľnej živnosti  

poskytovanie software - predaj hotových programov na základe zmluvy s autorom  

poradenské a konzultačné služby v oblasti personalistiky a informatiky  

poradenská činnosť a školenia v oblasti informatiky a technického vybavenia počítačov  

vedenie účtovníctva  

 

 Štatutárny orgán spoločnosti: konateľ - Ryan   Brendan  

                                                      prokuristi: Miroslava Miznerová 

                                                                         Michal   Stančík  

 Zhodnotenie vývoja spoločnosti 

Hospodársky rok 2016/2017 sa vyvíjal pre P&I Personal & Informatik s.r.o. podľa očakávania pozitívne. Fokus 

ležal na vývoji hlavných produktových línií LOGA, Logaweb, LOGA3 a HCM. Najväčšia časť vývoja bola 

urobená pre krajiny Nemecko a Švajčiarsko. Z týchto krajín pochádzalo najviac požiadaviek pre dynamicky sa 

rozvíjajúce webové moduly LOGA3, Logaweb a BigData.Vývojové tímy slovenskej pobočky P&I sa podieľali 

na vývoji kľúčových komponentov pre tieto moduly, ako napríklad Logic Designer pre LOGA3. Značná časť 

práce v module Logaweb bola odvedená aj pre zvyšných 10 európsky krajín, pre ktoré P&I poskytuje softvérové 

riešenia. V týchto krajinách sa predpokladá reálne nasadenie tohto produktu u zákazníkov v druhej polovici 

roku 2017. Tím ktorý sa venuje projektom a podpore zákazníkov pre produkt výpočtu mzdy pracoval na 

viacerých dôležitých projektoch na Slovensku a v Čechách, na ktorých sa podarilo zýšiť spokojnosť zákazníkov. 

Získané know-how a kvalitne odvedená práca naďalej potvrdzujú dôležitosť slovenského vývojového centra. 

Zamestnanci sa podieľali na školení a podpore kolegov z vývoja v Nemecku, Rakúsku a Grécku. 



V roku 2017/2018 sa očakáva porovnateľný pozitívny vývoj ako v roku minulom. Na základe úspechu predaja 

produktov v našej centrále vo Wiesbadene a aj na rakúskom a švajčiarskom trhu predpokladáme zvýšené nároky 

na vývoj webových produktov, ktorý sa uskutočňuje na Slovensku. Hlavne pri produkte Logaweb sa 

predpokladá tento rok ešte množstvo požiadaviek prichádzajúcich z reálneho nasadenia produktu u zákazníkov. 

V Žilinskej pobočke by sa mali vyvíjať časti BigData produktu nazývané Expertendialog a to pre viaceré 

európske krajiny, vrátane dôležitej švajčiarskej lokalizácie.  Z dôvodu lepšej diverzity vývojových činností 

rozširujeme vývojové centrum do Grécka, kde sa práve otvára nová pobočka.  Preniká sa do nových technologii 

a stratégii cloudovych riešení, Big Data a SaaS - Software as a service. Plánovanie úloh bude naďalej prebiehať 

na základe kvartálnych plánov, ktoré sú schvalované v centrále. Na základe predpokladaného vývoja zostane 

stav zamestnancov medziročne zachovaný. Neočakáva sa ich nárast a ani pokles. Činnosť spoločnosti nemá 

vplyv na životné prostredie. 

 

 

 

Ekonomické ukazovatele a finančná situácia 

  
   Údaje o aktívach 

  
Aktíva spoločnosti oproti minulému obdobiu narástli o 176817 EUR. Nárast aktív bol spôsobený hlavne 

nárastom stavu bankového účtu v dôsledku poklesu pohľadávok a nízkeho nákupu investícií. 

 

 

Ukazovateľ (v EUR)                                                                                                                                   
31.3.2016 31.3.2017 

                              Year 

Neobežný majetok 
92 526 99 890 

                              Fixed assets 

Obežný majetok 
1417931 1588715 

                              Current assets 

Časové rozlíšenie 
8 504 7 173 

                              Other assets 
 

 

 

Neobežný majetok 6,09% 5,89% 

Obežný majetok 93,35% 93,69% 

Časové rozlíšenie 0,56% 0,42% 

 

 

Vybrané ukazovatele: 

  Ukazovateľ                                                                                                                                   

31.3.2016 31.3.2017 
                              Indicator  

Solventnosť 

1,2251795 1,9838759 
                              Ability (Solvency) 

finančné účty / krátkodobé záväzky     

Výnosnosť celkového majetku 

0,4663642 0,6881437 
                              Income return of total assets  

finančné účty / celkový stav aktív     

 

 



Údaje o pasívach 

  

   Ukazovateľ (v EUR)                                                                                                                                   
31.3.2016 31.3.2017 

                              Year 

Vlastné imanie 
684 759 875 051 

                              Owners equity 

Záväzky 
832383 820727 

                              Total obligations 

Ostatné zdroje 
1 819 0 

                              Other liabilities 

 

 

Vlastné imanie 45,08% 51,60% 

Záväzky 54,80% 48,40% 

Ostatné zdroje 0,12% 0,00% 

 
 

Údaje o vlastnom imaní 

Vlatné imanie oproti predchádzajúcemu účtovnému obdobiu narástlo o 190 292 EUR v dôsledku dosiahnutia zisku 

190 292  EUR  

 Údaje o cudzích zdrojoch 

Cudzie zdroje klesli oproti minulému obdobiu klesli o 11 656 EUR  

 

Ukazovateľ                                                                                                                                   
31.3.2016 31.3.2017 

                              Indicator  

Rentabilita celkového kapitálu 
0,0529296 0,1122152 

                              Profit margin on total equity 

HV po zdanení / celkový stav pasív     

Výkonnosť celkového kapitálu 
0,4663642 0,6881437 

                              Efficiency on total equity 

finančné účty / celkový stav pasív     

Výkonnosť vlastného kapitálu 
1,0345085 1,3335668 

                              Efficiency on total equity 

finančné účty / vlastné zdroje     

Výkonnosť cudzieho kapitálu 
0,8510373 1,4218358 

                              Efficiency on liabilities 

finančné účty / cudzie zdroje     

 

 





 SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA

Z+M k.s.,  audítorská spoločnosť, licencia UDVA č. 328

o audite ročnej účtovnej závierky k 31. marcu 2017

spoločnosti

P&I Personal & Infromatik, s.r.o.

v Bratislave dňa 26.04.2017



SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA 

Z+M k.s.,  audítorská spoločnosť, licencia UDVA č. 328

pre spoločníka a konateľa spoločnosti P&I Personal & Informatik, s.r.o.

Správa z auditu účtovnej závierky

Názor

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti P&I Personal & Informatik, s.r.o. (ďalej len

„Spoločnosť“), ktorá obsahuje súvahu k 31. marcu 2017, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa

k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad

a účtovných metód.

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej

situácie Spoločnosti k 31. marcu 2017 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k

uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov

(ďalej len „zákon o účtovníctve“). 

Základ pre názor 

Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards on

Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť

audítora za audit účtovnej závierky. Od Spoločnosti sme nezávislí podľa ustanovení zákona č.

423/2015 o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve

v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane

Etického kódexu audítora, relevantných pre náš audit účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné

požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré

sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor.

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala

pravdivý a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za

potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v

dôsledku podvodu alebo chyby. 

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti

Spoločnosti nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa

nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého

pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle Spoločnosť zlikvidovať alebo

ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú realistickú možnosť než tak urobiť. 

Zodpovednosť audítorskej spoločnosti za audit účtovnej závierky

Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ

pre náš názor. 



Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje

významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, vrátane

názoru. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit

vykonaný podľa medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, ak

také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa

považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v súhrne by mohli

ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky. 

V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého

auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame  profesionálny skepticizmus. Okrem toho: 

·        Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v

dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy reagujúce na

tieto riziká a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu

pre náš názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako toto

riziko v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné

vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly. 

·        Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť

audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na

efektívnosť interných kontrol Spoločnosti.

·        Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť

účtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym orgánom.

·        Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad

nepretržitého pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov záver o tom,

či existuje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli

významne spochybniť schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme

k záveru, že významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na

súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné,

modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu

vydania našej správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že

Spoločnosť prestane pokračovať v nepretržitej činnosti.

·        Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií

v nej uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti

spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu.

Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe

Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podľa

požiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje

na iné informácie vo výročnej správe. 

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s

informáciami uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo

významnom nesúlade s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme

získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne. 

Výročnú správu sme ku dňu vydania správy audítora z auditu účtovnej závierky nemali

k dispozícii. 



Keď získame výročnú správu, posúdime, či výročná správa Spoločnosti obsahuje informácie,
ktorých uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve, a na základe prác vykonaných počas auditu
účtovnej závierky, vyjadríme názor, či:
- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za hospodársky rok k 31.03.2017 sú v súlade
s účtovnou závierkou za daný hospodársky rok,
- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve.

Okrem toho uvedieme, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe na základe našich
poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky.

V Bratislave, dňa 26.04.2017

Ing. Mari ,pražný
I

kľúčový štátu y audítor
licencia SKA č.583

Z+Mk.s.
audítorská spoločnosť

Búdková 32,811 04 Bratislava
licencia UDVA č. 328
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A.    INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 
 

1. Základné informácie 
 

P&I Personal & Informatik, s.r.o.  

Sliezska 1 

831 03 Bratislava 

Spoločnosť P&I Personal & Informatik,  s.r.o.  (ďalej len Spoločnosť), bola založená 03. apríla 2002 a do obchodného registra 

bola zapísaná 02 . júla 2002 (Obchodný register Okresného súdu Bratislava I v Bratislave, oddiel S.r.o., vložka č.27048/B). 

IČO: 35840889 

DIČ: 2020288083 

Hlavnými činnosťami spoločnosti sú 
 

-poskytovanie software-predaj hotových programov na základe zmluvy  s autorom, 

-poradenské a konzultačné služby v oblasti personalistiky a informatiky, 

-poradenská činnosť a školenia v oblasti informatiky a technického vybavenia počítačov, 

-sprostredkovateľská činnosť v rozsahu voľnej živnosti. 

      

Informácie o počte zamestnancov účtovnej jednotky 
 

Názov položky Bežné účtovné Bezprostredne

obdobie predchádzajúce

účtovné
obdobie

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 52 51

Stav zamestnancovku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 50 54

Z toho: počet vedúcich pracovníkov 1 1   

Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 
 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. marcu 2017  je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 

431/2002 Z. z. o účtovníctve, za účtovné obdobie od 1.apríla 2016 do 31. marca 2017. 
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Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 
 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. marcu 2016, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená valným zhromaždením 

Spoločnosti dňa 30. mája  2016. 

 Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce obdobie 
Účtovná závierka Spoločnosti k 31. marcu 2016 spolu s výročnou správou a správou audítora 

o overení účtovnej závierky k 31. marcu 2016 bola uložená do zbierky listín obchodného registra 

07. júna  2016. 

 

Schválenie audítora 
Valné zhromaždenie  15.marca  2017  schválilo spoločnosť Z+M k.s. ako audítora na overenie 

účtovnej závierky za účtovné obdobie od 1. apríla 2016 do 31. marca 2017. 

 

Účtovná jednotka nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v inej účtovnej jednotke.   

INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY  
 

Konateľ:    Ryan Brendan 

Prokúra:    Miroslava Miznerová 

                   Michal Stančík   

 INFORMÁCIE O SPOLOČNÍKOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY  
 

Štruktúra spoločníkov Spoločnosti v r. 2016/17 bola takáto: 

 

Spoločník, akcionár Výška podielu na základnom Podiel na Iný podiel na

hlasovacích ostatných

absolútne v % právach v % položkách VI ako

ZI v %
a b c d e

P&I Personal&Informatik AG 

Wiesbaden 66388 100 100

imaní
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Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach  
 

a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania spoločnosti tzv. going concern. Účtovné metódy 

a všeobecné zásady bol účtovnou jednotkou konzistentne aplikované počas celého účtovného obdobia. 

      

b) Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace 

s obstaraním 

(clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného majetku sú úroky z cudzích 

zdrojov. Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku ne sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované kurzové 

rozdiely. Dlhodobý hmotný a dlhodobý nehmotný majetok obstaraný zámenou sa oceňuje reálnou hodnotou. 

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladu doby jeho používania a predpokladaného 

priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do 

používania. O dlhodobom nehmotnom majetku, ktorého obstarávacia cena je 2 400 € a menej, sa účtuje priamo do nákladov. 

Predpokladaná doba používania a metóda odpisovania sú uvedené v nasledovnej tabuľke: 

Predpokladaná doba používania Metóda odpisovana

Softvér 4 lineárna       

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predkladaného 

priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do 

používania. O dlhodobom hmotnom majetku, ktorého obstarávacia cena je 1 700 € a nižšia, sa účtuje ako o zásobách. 

Pozemky sa neodpisujú. Predpokladaná doba používania a metóda odpisovania sú uvedené v nasledovnej tabuľke: 

Predpokladaná doba používania Metóda odpisovana

Stavby 20 lineárna

Dopravné prostriedky 4 až 6 degresívna       

Odpisy sa zaokrúhľujú na celé eurá smerom nahor.  

 

c) Cenné papiere a podiely 
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Cenné papiere a podiely sa oceňujú obstarávacími cenami vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Znížene hodnoty 

cenných papierov, ktoré sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, neoceňujú reálnou hodnotou, sa vyjadruje 

prostredníctvom opravnej položky. Cenné papiere a podiely s rozhodujúcim a podstatným vplyvom sa ku dňu, ku ktorému sa 

zostavuje účtovná závierka, oceňujú metódou vlastného imania. 

     

d) Zásoby 

Nakupované zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, 

poistné, provízie, skonto a pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Zásoby obstarané zámenou sa 

oceňujú reálnou hodnotou. 

Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacia cena alebo čistá realizačná hodnota, ktorou je predpokladaná 

predajná cena znížená o predpokladané náklady na ch dokončene a predpokladané náklady súvisiace s ch predajom. 

Nakupované zásoby sa pri úbytku oceňujú váženým aritmetickým priemerom z obstarávacích cien. Toto ocenene sa upravuje 

o zníženie hodnoty zásob. 

e) Pohľadávky 

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do 

základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie znižuje 

o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 

f) Peňažné prostriedky a ceniny 

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. 

g) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

h) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady 

vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

       ch)   Rezervy 

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania. 

Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 

i) Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri 

inventarizácii zistí, že suma záväzku je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky a v účtovnej závierke v zistenom 

ocenení. 

j) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 

a časovej súvislosti  s účtovným obdobím. 

k) Operatívny prenájom 

Majetok prenajatý na základe operatívneho lízingu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník a nie nájomca.  

l) Cudzia mena 
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Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú na euro kurzom Európskej centrálnej banky alebo Národnej 

banky Slovenska, ak voči danej mene nebol určený kurz Európskou centrálnou bankou vyhlásený v deň predchádzajúci dňa 

uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa majetok a záväzky v cudzej mene 

prepočítavajú na euro kurzom Európskej centrálnej alebo Národnej banky Slovenska vyhláseným v tento deň. Prijaté 

a poskytnuté preddavky v cudzej mene sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka neprepočítavajú. 

       

m) Výnosy    

 

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty a sú znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, 

dobropisy a pod.). 

 

Informácie o údajoch na strane aktív súvahy 
 

a) Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 

 

Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku  za bežné účtovné obdobie a za bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie je uvedený v nasledovných tabuľkách :  
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Aktivova-

né náklady 

na vývoj

Softvér
Oceniteľ-

né práva
Goodwill

Ostatný 

DNM

Obsta-

rávaný 

DNM

Poskytnuté 

preddavky 

na DNM

Spolu

a b c d e f g h i
Prvotné ocenenie

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 0 8 600 0 0 0 0 0 8 600

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0

Úbytky 0 8 600 0 0 0 0 0 8 600

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0
Stav na konci 

účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0

Oprávky

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 0 8 600 0 0 0 0 0 8 600

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0

Úbytky 0 8 600 0 0 0 0 0 8 600
Stav na konci 

účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0

Opravné položky

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0
Stav na konci 

účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0

Zostatková hodnota 

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0
Stav na konci 

účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0

Bežné účtovné obdobie k 31.03.2017

Dlhodobý nehmotný 

majetok

 

Spoločnosť v 09/2016 vyradila z DNM počítačové programy v celkovej čiastke 8.600,-EUR z dôvodu ich nepoužívania 

a zastaranosti.   
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Aktivova-

né náklady 

na vývoj

Softvér
Oceniteľ-

né práva
Goodwill

Ostatný 

DNM

Obsta-

rávaný 

DNM

Poskytnuté 

preddavky 

na DNM

Spolu

a b c d e f g h i
Prvotné ocenenie

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 0 8 600 0 0 0 0 0 8 600

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0
Stav na konci 

účtovného obdobia 0 8 600 0 0 0 0 0 8 600

Oprávky

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 0 7 236 0 0 0 0 0 7 236

Prírastky 0 1 364 0 0 0 0 0 1 364

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0
Stav na konci 

účtovného obdobia 0 8 600 0 0 0 0 0 8 600

Opravné položky

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0
Stav na konci 

účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0

Zostatková hodnota 

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 0 1 364 0 0 0 0 0 1 364
Stav na konci 

účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0

Bezprostredne predchádzajúce obdobie k 31.03.2016

Dlhodobý nehmotný 

majetok
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Prehľad o pohybe dlhodobého hmotného majetku za bežné účtovné obdobie a za bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie je uvedený v nasledovných tabuľkách: 

 

Dlhodobý Bežné účtovné obdobie k 31.3.2017

hmotný Samostatné Poskytnuté Spolu

majetok Pozemky Stavby hnuteľné veci Pestovateľské Základné Obstarávaný preddavky

a súbory celky stádo Ostatný DHM na DHM

hnuteľných trvalých a ťažné DHM

vecí porastov zvieratá
a b c d e f g h i j

Prvotné ocenenie

Stav na začiatku 155446 155446

účtovného obdobia 0

Prírastky 47868 47868

Úbytky 42504 42504

Presuny 47868 -47868 0

Stav na konci

účtovného obdobia 0 160810 160810

Oprávky

Stav na začiatku 62919 62919

účtovného obdobia 0

Prírastky 40505 40505

Úbytky 42504 42504

Stav na konci 0

účtovného obdobia 0 60920 60920

Opravné položky

Stav na začiatku

účtovného obdobia 0

Prírastky 0

Úbytky 0

Stav na konci 0

účtovného obdobia 0 0

Zostatková hodnota

Stav na začiatku 92527 92527

účtovného obdobia 0 0

Stav na konci 0

účtovného obdobia 0 99890 99890

 

Spoločnosť 22. decembra 2016 kúpila 2 ks VW Golf/ BL122NT-LZ č.938845,BL728NT-LZ č.938844/ na základe zmluvy 

o finančnom lízingu a zároveň ho zaradila ako DHM v celkovej čiastke 47.868,00 EUR. /BL122NT 24.362,67 EUR a BL728NT 

23.505,33 EUR/. 

Spoločnosť dňa 10.januára 2017 predala l ks VW Golf  /BL085GRLZ č. 821694/ v čiastke 8.333,33 EUR bez DPH a 11. januára 

2017 predala  l ks VW Golf BL111GN /LZ č.819853/ v hodnote 7.916,67 EUR bez DPH a zároveň ich vyradila z DHM. 
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Dlhodobý Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobe k 31.03.2016

hmotný Samostatné Poskytnuté Spolu

majetok Pozemky Stavby hnuteľné veci Pestovateľské Základné Obstarávaný preddavky

a súbory celky stádo Ostatný DHM na DHM

hnuteľných trvalých a ťažné DHM

vecí porastov zvieratá

a b c d e f g h i j

Prvotné ocenenie

Stav na začiatku 139075 132927

účtovného obdobia 0

Prírastky 63573 63573

Úbytky 47202 47202

Presuny 63573 -63573 0

Stav na konci

účtovného obdobia 0 155446 155446

Oprávky

Stav na začiatku 85099 85099

účtovného obdobia 0

Prírastky 25022 25022

Úbytky 47202 47202

Stav na konci 0

účtovného obdobia 0 62919 62919

Opravné položky

Stav na začiatku

účtovného obdobia 0

Prírastky 0

Úbytky 0

Stav na konci 0

účtovného obdobia 0 0

Zostatková hodnota

Stav na začiatku

účtovného obdobia 0 53976 53976

Stav na konci 0

účtovného obdobia 0 92527 92527

 

Dlhodobý hmotný majetok  je poistený pre prípad škôd  spôsobených krádežou a živelnou pohromou. 

c) Pohľadávky 

Veková štruktúra pohľadávok je uvedená v nasledovnej tabuľke: 
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Názov položky V lehote splatnosti Po lehote splatnosti Pohľadávky spolu
a b c d

Dlhodobé pohľadávky

Pohľadávky z obchodného styku 0

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej

jednotke a materskej účtovnej
jednotke

Ostatné pohľadávky v rámci

konsoldovaného celku

Pohľadávky voči spoločníkom, 

členom a združeniu

Iné pohľadávky

Dlhodobé pohľadávky spolu 0 0 0

Krátkodobé pohľadávky

Pohľadávky z obchodného styku 408479 408479

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej

jednotke a materskej účtovnej
jednotke

Ostatné pohľadávky v rámci

konsoldovaného celku

Pohľadávky voči spoločníkom, 

členom a združeniu

Sociálne postenie

Daňové pohľadávky a dotácie 10487 10487

Iné pohľadávky 2351 2351

Krátkodobé pohľadávky spolu 421317 0 421317

 

Pohľadávky podľa zostatkovej doby splatnosti: 

 

Pohľadávky podľa zostatkovej Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné
doby splatnost obdobie

a b c

Pohľadávky po lehote splatnosti

Pohľadávky so zostatkovou dobou 421317 698381

splatnosti do jedného roka

Krátkodobé pohľadávky spolu 421317 698381

Pohľadávky so zostatkovou dobou

splatnosti jeden až päť rokov

Pohľadávky so zostatkovou dobou

splatnosťou dlhšou ako päť rokov 0 0

Dlhodobé pohľadávky spolu 0 0  

Záložné právo k pohľadávkam nie je. 
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d) Finančné účty a krátkodobý finančný majetok 

 

Finančné účty 

 

Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladnici a účty v bankách. Účtami v bankách môže účtovná jednotka voľne 

disponovať.. 

 

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce
účtovné obdobie

a b c

Pokladnica, ceniny 5094 18366

Bežné bankové účty 1161845 690023
Bankové účty termínované
Peniaze na ceste
Spolu 1166939 708389  

 

e) Časové rozlíšenie  

 

Opis položky časového rozlíšenia Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie

a b c

Náklady budúcich období dlhodobé, z toho: 0 6
Poistenie

Ostatné 0 6
Náklady budúcich období krátkodobé, z toho: 7173 8498
Poistenie 5187 5045

Ostatné 1986 3453
Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho: 0 0

Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho: 0 0
0

0 0  
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F.    informácie o údajoch na strane pasív súvahy  
 

a) Vlastné imanie 

 

Informácie o vlastnom imaní sú uvedené v časti O. 

 

b) Rezervy 

 

Prehľad o pohybe rezerv za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

je uvedený v nasledovných tabuľkách: 

 

Bežné účtovné obdobe
Názov položky Stav na začiatku Stav na konci

účtovného Tvorba Použitie Zrušenie účtovného
obdobia obdobia

a b c d e f

Dlhodobé rezervy, z toho: 0
0
0

Krátkodobé rezervy, z toho: 578192 585644 525788 52404 585644
Zákonné rezervy krátkodobé 96436 104520 96436 104520
nevyč.dovolenky 96436 104520 96436 104520
Ostatné rezervy krátkodobé 481756 481124 429352 52404 481124
odmeny pracovníkom 464283 463414 412029 52254 463414
nevyfakt.dodávky 14073 14110 14073 14110
over.účtov.závierky 3400 3600 3250 150 3600  
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účtovného Tvorba Použitie Zrušenie účtovného
obdobia obdobia

a b c d e f

Dlhodobé rezervy, z toho: 0
0
0

Krátkodobé rezervy z toho: 528509 578192 513643 14866 578192
Zákonné rezervy krátkodobé 92449 96436 92449 96436
nevyč.dovolenky 92449 96436 92449 96436
Ostatné rezervy krátkodobé 436060 481756 421194 14866 481756
overenie účt.závierky 3000 3400 3000 3400
nevyfakt.dodávky 14202 14073 14202 0 14073

odmeny pracovníkom 418858 464283 403992 14866 464283

 

 

 

 

c) Záväzky 

 

Názov položky Bežné účtovné Bezprostredne predchádzajúce
obdobie účtovné obdobie

a b c

Záväzky po lehote splatnost
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti
do jedného roka vrátane 210 133 224 463
Krátkodobé záväzky spolu 210 133 224 463
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti
jeden až päť rokov 24 950 29 728
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti
nad päť rokov
Dlhodobé záväzky spolu 24 950 29 728  

 

d) Odložená daň z príjmov 
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31.3.2017 31.3.2016

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a daňovou 

základňou, z toho:                                                    

-259 -260

– odpočítateľné

– zdaniteľné -259 -260

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou záväzkov a daňovou 

základňou, z toho:                                                    

1 901 50 533

– odpočítateľné 1 901 50 533

– zdaniteľné

Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti 0 0

Možnosť previesť nevyužité daňové odpočty 0 0

Sadzba dane z príjmov (v %) 21 22

Odložená daňová pohľadávka 345 11 060

Uplatnená daňová pohľadávka 345 11 060

Zaúčtovaná ako zníženie nákladov 0

Zaúčtovaná do vlastného imania 0 -81031  

e) Sociálny fond 

 

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce
účtovné obdobie

a b c

Začiatočný stav sociálneho fondu 7 519 6 157
Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov 10 012 10 423
Tvorba sociálneho fondu zo zisku
Ostatná tvorba sociálneho
Tvorba sociálneho fondu spolu 10 012 10 423
Čerpanie sociálneho fondu 12 532 9 061
Konečný zostatok sociálneho fondu 4 999 7 519  

 

f) Časové rozlíšenie 
 

Štruktúra časového rozlíšenia je uvedená v nasledujúcom prehľade: 

31. 3. 2017 31. 3. 2016

Výnosy budúcich období krátkodobé, z toho: 0 1 819

údržba software 0 1 819

Názov položky
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G. Informácie o výnosoch 
 

a) Tržby za vlastné výkony a tovar 

Tržby za vlastné výkony (služby) a tovar podľa jednotlivých segmentov a teritórií sú uvedené v nasledovnom  prehľade: 

Tovary Služby Typ výrobkov, tovarov Spolu

Oblasť odbytu a služieb (napr.C)

Bežné účtovné Bezprostredne Bežné účtovné Bezprostredne Bežné účtovné Bezprostredne Bežné účtovné Bezprostredne

obdobie predchádzajúce obdobie predchádzajúce obdobie predchádzajúce obdobie predchádzajúce

účtovné účtovné účtovné účtovné
obdobie obdobie obdobie obdobie

a b c d e f g h i

SR 0 69 016 47 045 69 016 47 045

Česká republika 0 43 523 18 090 43 523 18 090
NSR 3 257 747 3 295 979 3 257 747 3 295 979
Rakúsko 920 920
Spolu 0 0 3 371 206 3 361 114 0 0 3 371 206 3 361 114

 

b) Aktivácia nákladov a výnosy z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a mimoriadnej 

činnosti  

Názov položky Bežné účtovné obdobieBezprostredne predchádzajúce
účtovné obdobie

a b c

Významné položky pri aktivácii nákladov, z toho:

Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej
činnosti, z toho: 17 697 34 035
úhrady od poisť.za škody 1 169 17 227
ostatné 278 1 974
tržby z predaja DHM 16 250 14 834
Finančné výnosy, z toho: 54 134
Kurzové zisky, z toho: 10 85
kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 3 18
Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho: 44 49
výnosové úroky 44 49

0 0

Mimoriadne výnosy, z toho: 

 

 

c) Informácie o čistom obrate  
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Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne
predchádzajúce

účtovné obdobie
a b c

Tržby za vlastné výrobky
Tržby z predaja služieb 3 371 206 3 361 114
Tržby za tovar 0 0
Výnosy zo zákazky 0
Výnosy z predaja DHIM 0 0
Iné výnosy súvisace s bežnou činnosťou 0 0
Čistý obrat celkom 3 371 206 3 361 114  

H. Informácie o nákladoch 
Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne

predchádzajúce účtovné
obdobie

a b c

Náklady na poskytnuté služby, z toho: 474 799 535 657
Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho: 3 600 3 400
náklady na overenie indivduálnej účtovnej závierky 3 600 3 400
iné uisťovacie audítorské služby
súvsiace audítorské služby
daňové poradenstvo
ostatné neaudítorské služby 0 0
Ostatné významné položky nákladov na poskytnuté služby, z toho: 471 199 532 257
Právne a ekonomické poradenstvo 74 761 66 324
Nájomné 134 274 117 234
Ostatné 262 164 348 699
Ostatné významné položky z nákladov hospodárskej čnnost, z toho: 12 419 10 167
Manká a škody 0 346
Dary 0 0
Poistné majetkového poistenia 12 046 9 601
Ostatné 373 220
Finančné náklady, z toho: 4 252 4 193
Kurzové straty, z toho: 648 729
kurzové straty ku dňum ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 53 83
Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho: 3 604 3 464
Nákladové úroky 2 900 2 594
Bankové poplatky 704 870

Mimoriadne náklady, z toho:

 

I. Informácie o dani  z príjmov 
 

Prevod  od teoretickej dane z príjmov k vykázanej dani z príjmov vrátane ďalších informácií k odloženej dani z príjmov je 

uvedený v nasledujúcich prehľadoch: 
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obdobie predchádzajúce
účtovné obdobie

a b c
Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej ako náklad alebo
výnos vyplývajúcej zo zmeny sadzby dane z príjmov 0
Suma odloženého daňového záväzku účtovaného ako náklad alebo
výnos vyplývajúci zo zmeny sadzby dane z príjmov   
Suma odloženej daňovej pohľadávky týkajúca sa umorenia daňovej 
straty, nevyužtých daňových odpočtov a ných nárokov, ako aj dočasných
rozdielov predchádzajúcich účtovných období, ku ktorým sa 0 0
v predchádzajúcich účtovných obdobiach odložená daňová
pohľadávka neúčtovala
Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol z dôvodu neúčtovania
tej časti odloženej daňovej pohľadávky v bežnom účtovnom období,  0 0
o ktorej sa účtovalo v predchádzajúcich účtovných obdobiach 
Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových
odpočtov a ných nárokov a odpočítateľných dočasných rozdielov, 0 0
ku ktorým nebola účtovaná odložená daňová pohľadávka
Suma odloženej dan z príjmov, ktorá sa vzťahuje na položky, účtované
priamo na účty vlastného imania bez účtovania na účty nákladov a výnosov 0 81 031

 

 

Prevod od teoretickej dane z príjmov k vykázanej dani z príjmov je uvedený v nasledujúcom prehľade: 

 

Základ 

dane
Daň Daň v %

Základ 

dane
Daň Daň v %

a b c d e f g

Výsledok hospodárenia pred 

zdanením, z toho:

265 176

100,00 %

128 444

100,00 %

teoretická daň                  58 339 22,00 % 28 258 22,00 %

Daňovo neuznané náklady 513 983 113 076 42,64 % 508 811 111 938 87,15 %

Výnosy nepodliehajúce dani -487 518 -107 254 -40,45 % -418 907 -92 160 -71,15 %

Vplyv nevykázanej odloženej 

daňovej pohľadávky 0 0 0,00 % 0 0 0,00 %

Umorenie daňovej straty 0 0 0,00 % 0 0 0,00 %

Zmena sadzby dane 0 0 0,00 % 0 0 0,00 %

Iné 0 8 0,00 % 0 0 0,00 %

Spolu 291 641 64 169 24,20 % 218 348 48 036 37,40 %

Splatná daň z príjmov 64 169 24,20 % 48 036 22,00 %

Odložená daň z príjmov 10 715 4,04 % 11 060 8,61 %
Celková daň z príjmov 74 884 28,24 % 59 096 46,01 %

k 31.3.2017 k 31.3.2016

Názov položky

 

J. Informácie o skutočnostiach, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa 

zostavuje účtovná závierka, do dňa zostavenia účtovnej závierky 
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Po 31. marci  2016 nenastali žiadne udalosti majúce významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, ktoré sú predmetom 

účtovníctva. 

O. Informácie o vlastnom imaní 
 

a) Pohyb vlastného imania 

 

Prehľad o pohybe vlastného imania je uvedený v nasledovných tabuľkách: 

 

Stav k 

31.3.2016
Prírastky Úbytky Presuny

Stav k 

31.3.2017

a b c d e f

Základné imanie 66 388 0 0 0 66 388

Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely 0 0 0 0 0

Zmena základného imania 0 0 0 0 0

Pohľadávky za upísané vlastné imanie 0 0 0 0 0

Emisné ážio 0 0 0 0 0

Ostatné kapitálové fondy 0 0 0 0 0

Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond)     z 

kapitálových vkladov 3 319 0 0 0 3 319

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku     a 

záväzkov 0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín 0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, 

splynutí a rozdelení 0 0 0 0 0

Zákonný rezervný fond 6 639 0 0 0 6 639

Nedeliteľný fond 0 0 0 0 0

Štatutárne fondy a ostatné fondy 0 0 0 0 0

Nerozdelený zisk minulých rokov 528 015 0 0 80 398 608 413

Neuhradená strata minulých rokov 0 0 0 0 0

Výsledok hospodárenia bežného účtovného 

obdobia 80 398 190 292 0 -80 398 190 292

Ostatné položky vlastného imania 0 0 0 0 0

Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - 

podnikateľa 0 0 0 0 0

Spolu 684 759 190 292 0 0 875 051

Bežné účtovné obdobie

Položka vlastného imania
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Stav k 

31.3.2015
Prírastky Úbytky Presuny

Stav k 

31.3.2016

a b c d e f

Základné imanie 66 388 0 0 0 66 388

Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely 0 0 0 0 0

Zmena základného imania 0 0 0 0 0

Pohľadávky za upísané vlastné imanie 0 0 0 0 0

Emisné ážio 0 0 0 0 0

Ostatné kapitálové fondy 0 0 0 0 0

Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond)     z 

kapitálových vkladov 3 319 0 0 0 3 319

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku      a 

záväzkov 0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín 0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, 

splynutí a rozdelení 0 0 0 0 0

Zákonný rezervný fond 6 639 0 0 0 6 639

Nedeliteľný fond 0 0 0 0 0

Štatutárne fondy a ostatné fondy 0 0 0 0 0

Nerozdelený zisk minulých rokov 523 848 0 81 031 85 198 528 015

Neuhradená strata minulých rokov 0 0 0 0 0

Výsledok hospodárenia bežného účtovného 

obdobia 85 198 80 398 0 -85 198 80 398

Ostatné položky vlastného imania 0 0 0 0 0

Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - 

podnikateľa 0 0 0 0 0

Spolu 685 392 80 398 81 031 0 684 759

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Položka vlastného imania

 

Rozdelenie výsledku hospodárenia 

Účtovný zisk k 31.3.2016 bol rozdelený takto: 

Názov položky 31.3.2016

Účtovný zisk 80 398

 

Rozdelenie účtovného zisku 31.3.2016

Prídel do zákonného rezervného fondu 0

Prídel do štatutárnych a ostatných fondov 0

Prídel do sociálneho fondu 0

Prídel na zvýšenie základného imania 0

Úhrada straty minulých období 0

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov 80 398

Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom 0

Iné 0
Spolu 80 398

O rozdelení výsledku hospodárenia k 31.3.2017 vo výške 190 292 EUR rozhodne valné zhromaždenie. Návrh 

štatutárneho orgánu valnému zhromaždeniu je takýto:prevod na nerozdelený zisk minulých rokov 190 292 EUR. 
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